

### “索普好课堂” 提升教师业务水平

本报讯 日前,索普实验学校举行了“好课堂”的颁奖仪式。本次活动经过为期一个多月的激烈角逐,经过专家组、教师代表的评定,综合、语文、数学、英语学科共产生特等奖6名,二等奖22名,获得特等奖的老师还进行了“好课堂”的经验介绍,获得了老师们的一致好评。

本次比赛的开展,为全面提高教师业务水平,建立学习型、研究型的人才梯队,增强教师的研修意识,为青年教师的成熟创建了平台,促进了索普青年教师的专业发展。(花蕾 成海)



日前,炎黄外国语学校的领导,带着全校一百多位学生和五十几名员工以及部分家长的爱心,驱车来到丹徒区石马中心幼儿园,将募得的近两万元善款交给了该园不幸身患白血病的高梦佳的父亲手中。

徐政 李锐 摄影报道

### 北师大教授指导 中山路小学体育工作

本报讯 日前,北京师范大学体育与运动学院院长毛振民教授来到镇江市中山路小学,参观了学校的活动场馆。在座谈会上,毛教授结合实际情况,对该校的“体育三年规划”提出了指导性意见。他建议学校能够更加注重学生的体育素质的提升,并在今后的体育工作规划中重点突出孩子的形象塑造,通过学校六年的体育培养,让男孩子成为顶天立地的男子汉,女孩子成为亭亭玉立的窈窕淑女。针对中山路小学如何有效实施“外塑形象,内修素养”的办学追求,毛教授做了详细解答。(吴永平)

## “百名教授进中小学”宣讲活动在扬中举行

本报讯 日前,江苏科技大学沈贻森书记带领8名教授到扬中省扬高中等8所学校,开展践行社会主义核心价值观——“百名教授中小学行”主题宣讲活动。

此次宣讲团的教授均来自

江苏科技大学,有的是博士生导师,有的从事航天测控工作,先后参加神舟系列飞船、嫦娥一号、北斗二号等40多次国家级重大航天任务;有的长期从事物理学研究;有的熟悉德育工作,具有较高的理论水平和分析问

题的能力。教授们结合自身的成长经历,以爱国、敬业、诚信、友善的价值取向为重点,激励和鼓舞青少年志存高远,感恩报国,脚踏实地地艰苦奋斗,锻造自己成为有用之才。

(马利丽 李骏)



日前,金山小学邀请五(1)班的厨师爸爸来到学校,为孩子们上了一节生动的烹饪课。上课过程中他与孩子们积极互动,让孩子们体验做菜的乐趣。朱平 光耀 摄影报道

### 京口区学前教育 巧手制作大赛落幕

本报讯 日前,京口区第九届幼儿园“三人行变废为宝”巧手制作大赛落下帷幕,全区正式登记注册的33所幼儿园均报名参赛,在众多精美的作品中,经专家评审,江滨大地幼儿园等8所幼儿园的作品获特等奖。据悉,此次比赛,每所幼儿园的参赛队均由幼儿、家长、教师三人组成,利用身边随处可见的生活废弃物制作出富有儿童生活情趣、时代气息,构思设计新颖独特的作品,旨在倡导资源节约型社会,加强幼儿园师生、家长的环境保护和资源节约的意识,在幼儿园、家庭、社区密切合作的教育中,培养幼儿的动手操作和团结协作能力,促进幼儿素质的全面提高。纵观33件参赛作品,均结合了环保性、实用性、美观性、科技性,突显了园所的教育特色和变废为宝的主题。该区连续九届的幼儿园“三人行变废为宝”巧手制作大赛是一项具有广泛影响力的品牌活动,在镇江市也是颇具特色的幼儿主题教育活动之一。

(李祥忠 成海)



日前,句容行香中心小学举行了迎新联欢会,同学们表演了歌曲、舞蹈、武术、诗歌、戏剧、小品等精彩的节目,老师们也一展才艺,载歌载舞和同学们打成一片。

郑丹 邹俭 许能豪 摄影报道

### 京口实小家长志愿者 维护学生 安全文明出行

本报讯 日前,京口实小的家长志愿者积极维护学生安全文明出行,用实际行动走进学校开展的“绿色文明,共筑安全”活动。

家长们自觉遵守学校要求主动担任护送使者,在校园周边早晨、下午放学护送学生,提醒家长车辆不乱停放,在学校所设的接送指定地点处耐心等待,家长和老师们共同配合,尽心尽职,用行动保证了学生们安全文明出行。

通过家、校近期的共同努力,以往学校周边花山湾路况拥堵的状况有了明显好转,学生进出校园有了一条绿色通道。校方表示,此项工作将持之以恒深入开展下去。

(柴惠珍 成海)

### 学前教育帮扶 共建仪式举行

本报讯 日前,京口区、镇江新区学前教育结对帮扶共建仪式在优山美地幼儿园举行。

镇江市教育局、京口区教育局、镇江新区社会发展局的相关负责人,以及京口区11所公办园园长和新区幼儿园的园长参加了此次帮扶共建仪式。

此次帮扶活动不仅充分发挥了京口区各公办园的示范引领作用,为镇江新区创建学前教育示范区添砖加瓦,更是促进了镇江新区幼儿园和京口区幼儿园的资源共享,使两区幼儿园能够携手共进,和谐发展。(祁悦 潘盈霜 许能豪)

### 镇江实验学校开展 “走进伟人生平” 主题教育活动

本报讯 1月9日,镇江实验学校在校内开展了“走进伟人生平,践行我的中国梦”的主题教育活动,以此来缅怀伟大的周总理。

各中队的少先队员们在辅导员的带领下开展了形式多样、精彩纷呈的活动。有的中队是由队员向大家讲述从书中看到的有关周总理的故事;有的中队则由辅导员老师向大家深情地讲述周总理的事迹,以此来让大家领略周总理的人格魅力;有的中队辅导员向孩子们叙述了周总理的经典语录,如“为中华之崛起而读书”,以此来激励孩子们刻苦读书,努力报效祖国。

这次主题教育活动让孩子们不仅领略到了周恩来总理的伟大人格魅力,而且让孩子们进一步体会到读书的意义,更努力地学习文化知识,践行好自身的中国梦。(王娟 李锐)



日前,镇江六中开展以“小组合作”为主题的“学本”课堂展示课活动,开课教师引导学生自学教材、尝试练习、交流合作、小组展示,收到了良好的课堂教学效果。徐长顺 摄影报道

**芭比天使国际儿童摄影**

截止到 2015 年 1 月 10 日成功转单

**1800 单**

芭比天使 10 周年千人团购  
圆满结束,期待下个 10 周年

地址:镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼

详情请咨询客服

扫一扫,了解更多最新活动资讯

电话: 85030308 85088118